

## “东方明珠8号”首次载客驶向韩国平泽

### 这艘山东单体载客量最大的客货滚装船,每周周一、周三、周五从龙眼港发船

本报威海10月8日讯(记者 连宁燕) 10月7日,搭载着500名旅客、53个集装箱的客货滚装船“东方明珠8号”,首次从荣成市龙眼港驶向韩国平泽港。“东方明珠8号”是迄今山东半岛单体载客量最大的客货滚装船。

“东方明珠8号”投入运营,进一步提升了荣成至韩国的国际航线的运载能力,为中韩旅客及货物运输提供更多便利。

荣成市龙眼港至韩国平泽港航线,开航时间为每周周一、周三、周五,20:00出发,到达时间为次日8:00,客位:1500人。

#### 公选第二届会计咨询专家

有意者请抓紧报名

本报威海10月8日讯(记者 高洪超 通讯员 徐兴隆) 从市财政局了解到,威海市第二届会计咨询专家公开选聘启动。

根据个人专业胜任能力,申报人员可选择管理会计、行政事业单位内部控制、政府会计、企业会计中的一个类别,不可重复申报,确定后如实填写会计咨询专家申报表,并报工作单位审核把关,然后报市财政局审核,最终由省财政厅择优聘任,聘期两年。

#### 拍卖公告

我公司定于2019年10月16日上午9:00时在威海大厦11楼拍卖厅拍卖:市区昆崙南路62-1号楼2号车库。展示期、展示地点:即日起至拍卖前一天标的物所在地。有意竞买者请于拍卖前一天持有效证件到我公司办理竞买手续。

地址:威海市海滨北路46号  
电话:0631-5288386

威海市房地产拍卖有限公司  
2019年10月9日

#### 遗失公告

威海东乔社区将威海市环翠区鲸园街道办事处居民办公室开具的中国农业银行转账支票一张,支票号为15124950,金额为2466元,声明作废。

#### 遗失公告

威海银座家居CAV电器专卖店遗失山东银座家居有限公司威海店已填收据5张,收据单号A0006414、A0006458、A0005296、A0007153、A0005280。特此声明作废。

## 彩市新语:2019收官季 体彩“四大关注点”

一年四季,如果说春季宜“布局”,夏秋是“中盘”,那么冬季就更像“收官季”。送别“十一”长假的人们,迎来了2019年冬季的味道。那么,在这个一年一度的“收官季”里,体育彩票有哪些值得期待的关注点呢?

一是,体彩“扶贫元素”再度吸引眼球。

10月17日,我国将迎来第六个“扶贫日”,也是第27个国际“消除贫困日”。与此同时,体育彩票在助力扶贫事业方面作出的突出贡献也将再次成为引人

关注的话题。从2008年开始,以体育彩票公益金为重要组成部分的中央彩票公益金将扶贫事业纳入支持范围。今年8月,财政部发布公告显示,2018年中央专项彩票公益金共支出20亿元用于扶贫事业,占比11%,且比2017年多2亿元。此外,有个现象级话题也屡屡被媒体提及——近年来,国家体彩中心频繁在中国扶贫基金会“年度捐赠人大会”上被授予“扶贫明星奖”“杰出贡献奖”“突出贡献奖”等殊荣,为体彩扶贫成果增光添彩。

二是,体彩“责任报告”令人拭目以待。

2017年以来,全国体彩系统统筹推进责任彩票建设工作,并制度化地对外发布“责任报告”。今年以来,国家体彩中心以及北京、天津、上海、重庆、辽宁、江苏、浙江等多个省级体彩机构已陆续发布2018年度社会责任报告,向社会公开人们最为关注的体彩数据、信息和成果。10月至12月,还有哪些体彩“责任报告”将出炉?人们不妨拭目以待。

三是,“冬季元素”体彩公益

活动进入高峰期。

随着一年之中“收官季”的来临,与季节元素结合更为紧密的体彩公益活动有望迎来高峰期,而体彩机构为各界人士送温暖活动、“体彩杯”冰雪运动赛事等,很可能成为主要的表现形式。为助力2022年北京冬奥会的举办,体彩还将继续组织开展丰富多彩的冰雪赛事和活动,有些活动说不定就在“你身边”。

四是,责任彩票建设需要“守住年关”。

当前,全国体彩系统不断深

化责任彩票建设,进一步推进体彩事业从“高速度发展”向“高质量发展”的转变。年关将至,体彩销售机构、体彩实体店经营者都有可能面临一定的压力。在压力面前,能否着眼于长远而不是眼前,能否化压力为动力,能否守住责任底线,能否绷紧“以合法合规、负责任的方式,尽最大的努力筹集更多公益金”这根弦,将成为一大考验。

四个“关注点”,个个牵人心。你最关注哪一个?

(孙大伟)

## 心系社会责任 聚焦留守儿童

### 儿童快乐家园构筑关爱服务体系

在中国工业化与城镇化推进过程中出现的留守儿童问题,一直是全社会关注的热点、痛点与难点。

作为国家公益彩票,发行伊始,中国体育彩票就心系国计民生。体育彩票公益金的使用项目,随着时代的发展,也在与时俱进,使用范围更加广泛。除了大家耳熟能详的补充全国社会保障基金、扶贫攻坚、教育助学、医疗救助、养老服务、残疾人事业、法律援助、抗震救灾等,近年来更是覆盖到很多大众不甚了解的一些项目,比如“儿童快乐家园”公益项目。

由全国妇联与中国儿童青少年基金会共同推出的“儿童快乐家园”公益项目,在以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金的支持下,从2016-2021年,每年将获得1500万元用于开展农村留守儿童的帮扶关爱工作。截至2018年底,得益于中央专项彩票公益金和其它社会资金的支持,该项目已在全国31个省(区、市)和新疆生产建设兵团捐建1065个“儿童快乐家园”,共投入1.065亿元。

#### 满足诉求 聚焦重点地区

根据民政部2018年的一次摸底排查结果显示,目前不满16周岁的留守儿童有697万人,普遍存在家庭教育缺失、情感孤独、生活失助、心理问题突出等问题。

据中国儿童青少年基金会相关负责人表示,“儿童快乐家园”项目充分考虑地区间发展差异和人口状况,选点上向脱贫攻坚的重点贫困地区以及留守儿童聚集区倾斜。据介绍,2017年已落实的153个项目点,就分布在了甘肃、福建、贵州、重庆等12个省市的贫困地区。这些地区均是劳动



力流出地,因为青年父母外出打工,农村留守儿童较为集中。

而解决留守儿童问题的有效途径,则主要聚焦其家庭教育、亲情关怀、身心发展和娱乐活动等方面的需求。如根据0-16岁不同年龄阶段的儿童,选择相应玩具、图书和文体用品,以及针对儿童娱乐场所建设相应的基础配套功能。与此同时,该项目还积极配备电脑等通信设备,定期组织儿童通过亲子热线和亲子视频与外地父母沟通,提供便捷的亲情联系渠道。在建立起面向农村留守儿童关爱服务有效模式的同时,也打造了安全活动场所。

#### 形式多元 突出关爱特色

在一份针对“儿童快乐家园”的第三方评估中发现,许多留守儿童存在着族别多元化和文化多元化的情况。因此,结合当地民族文化与风俗开展丰富多彩的关

爱服务也是“儿童快乐家园”的重要内容。

在位于宁夏银川金凤区的一家“儿童快乐家园”中,工作人员就通过制定“网格化管理,组团式服务”活动计划,开展起“精彩童年,五色服务”系列活动,包括“红色之路”爱国教育、“橙色之法”法治讲座、“黄色之旅”志愿服务、“绿色之风”户外采风以及“蓝色之宝”书画活动等多元的文体娱乐形式。

而甘肃省则通过动员妇联干部和志愿者做“爱心妈妈”,对农村留守儿童的学习、生活、安全等方面提供帮助。魏思婷(化名)和魏思涵(化名)是就读于甘肃省白银市黄峤镇双铺中学的两姐妹,因为失去双亲,仅能依靠爷爷奶奶微薄的低保勉强度日。村子里“儿童快乐家园”的出现,不仅为她们提供了一个读书游戏的场所,还带来了“爱心妈妈”的团队。“妈妈们”在辅

导姐妹俩学习之余,也和她们谈心。两姐妹表示,有了“儿童快乐家园”之后,她们也终于有了“妈妈”。

#### 多方参与 提升服务水平

与此同时,“儿童快乐家园”的建设和发展也注重集合当地政府、妇联以及公众等社会力量,协同合作,针对儿童教育沟通、情绪管理和项目运营,进一步提升专业人员服务能力和服务水平。

以河北省为例,为了给“儿童快乐家园”做好专业支持,省妇联组建儿童阵地工作的专家智库,研发针对该项目的参考丛书并印刷发放到各地,为各级“儿童快乐家园”开展服务活动提供指导和参考。据了解,丛书共计10册,包括管理指导手册、宣传指导手册、亲子主题活动手册(分0-3岁、3-6岁两册)、儿童社会实践指导手册(6-12岁组)、儿童心理成长援助手册(12-18岁组)、特殊儿童家庭关爱手册、亲子阅读课程指导手册(分0-6岁、6-12岁两册)、社区家庭支持服务活动案例集等。

据悉,此套丛书详细具体,每册围绕相关主题,重点阐述儿童身心发育特点以及活动指导的要点、原则和技巧,并配合经典活动具体开展方案,为“儿童快乐家园”的工作人员和志愿者提供了可操作性极强的课程模板,帮助其系统、专业地开展活动。

聚焦留守儿童,绽放公益光芒。多年来,中国体育彩票责无旁贷地肩负着心系教育、关注民生的社会责任,通过“儿童快乐家园”优化儿童成长环境和建立健全农村留守儿童关爱服务体系,让农村留守儿童在蓝天下快乐健康成长。(吴春熠)